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Ιεράπετρα, 29 Ιουνίου 2023  

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ  

Το Περιφερειακό Τμήμα Ε.Ε.Σ. Ιεράπετρας εκπαιδεύει το κοινό για την 

χρήση του Αυτόματου Εξωτερικού απινιδωτή 

Η Ιεράπετρα εντάσσεται στις πόλεις που διαθέτουν ένα αξιοπρεπές δίκτυο 

απινιδωτών (ή απινιδιστών όπως επικρατεί να ονομάζονται). Η όμορφη πρωτοβουλία 

του Συλλόγου Παλαίμαχων Ποδοσφαιριστών Ιεράπετρας, η διοργάνωση αγώνα με 

τους παλαίμαχους της Εθνικής μας στη μνήμη τους δικού μας ανθρώπου Γιάννη 

Δρακωνάκη, οι δωρητές, η πρωτοβουλία ιδιωτών, η συμβολή της Ιεράς 

Μητροπόλεως Ιεραπύτνης και Σητείας και του Δήμου μας, ολοκλήρωσαν την 

προσπάθεια που πρωτοξεκίνησε από τον Ερυθρό Σταυρό Ιεράπετρας που με την 

εκδήλωση του Santa Run, τοποθέτησε τον πρώτο απινιδιστή στην κεντρική πλατεία 

της πόλης μας. 

Πρώτη πρωτοβουλία των εθελοντών μας ήταν η δημιουργία χάρτη με τις θέσεις 

των απινιδιστών και η δημιουργία εφαρμογής στο τηλέφωνο μας για την ταχεία 

εύρεση του κοντινότερου, σε περίπτωση ανάγκης. Έκκληση σε όσους γνωρίζουν 

θέσεις άλλων απινιδιστών να μας ενημερώσουν σχετικά. 

Χθες 27/6/23 συνδιοργανώθηκε ενημερωτική εκδήλωση στο «Μελίνα 

Μερκούρη», στην οποία οι Εθελοντές Σαμαρείτες του Ερυθρού Σταυρού, με τους 

πιστοποιημένους εκπαιδευτές τους, παρουσίασαν και εξήγησαν στο κοινό, τον τρόπο 

χρήσης του απινιδιστή και όλη τη διαδικασία της Καρδιοαναπνευστικής 

Αναζωογόνησης (πρώτες βοήθειες σε περίπτωση απώλειας της συνείδησης). Η 

επαγγελματικού επιπέδου παρουσίαση, έδωσε στο κοινό να καταλάβει ότι η χρήση 

του αυτόματου εξωτερικού απινιδιστή, είναι απόλυτα ασφαλής στη χρήση του από 



απλούς πολίτες που δεν υποχρεούνται να διαθέτουν γνώσεις του αντικειμένου. Ο 

Αυτόματος Εξωτερικός Απινιδιστής είναι έξυπνος, μιλάει και δίνει στην Ελληνική 

γλώσσα όλες τις οδηγίες και τα βήματα που πρέπει να εφαρμοστούν και είναι 

ασφαλής γιατί δεν ανταποκρίνεται και δεν δίνει ηλεκτρικό ρεύμα αν δεν απαιτείται. 

Μετά την ολοκλήρωση της παρουσίασης, υπήρξαν πολλά αιτήματα από διάφορους 

φορείς για επανάληψη των μαθημάτων. 

Εμείς ευχαριστούμε και συγχαίρουμε την τοπική κοινωνία για την ευαισθησία και 

την ανταπόκριση της. Ευχαριστούμε επίσης όλους τους καλούς φίλους που 

συνέβαλαν στην επιτυχία της εκδήλωσης και ιδιαίτερα το Φωτογραφείο 

«Μαθιουδάκη Ευτυχία- Fotoroes» και το τεχνικό προσωπικό του Δήμου. 

Με σύνθημα «όχι στην άδικη απώλεια ζωής», είμαστε στη διάθεση όσων ζητούν 

τη συμβολή μας. 


